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平成１８年度第４回平塚市国民保護協議会 議事録 
 
日 時  平成１９年２月５日（月） 午前９時３０分～午前９時５０分 
場 所  南附属庁舎  Ｅ会議室  
出席者  会長、委員（３０名）、事務局（４名） 
     （別紙出席者名簿のとおり） 
傍聴者  １名 
 
１ 事務局からの報告事項 

  ア 会議の成立について 
    平塚市国民保護協議会条例第４条の規定により、会議が成立することを報告いた

しました。 
イ 会議の公開について 

    第３回の議事録については、市ホームページにて既に公開させていただきました。

今回の協議会についてもあらかじめ委員に示した上で、同様に公開させていただ

くこととします。 
 
２ 会長あいさつ（要旨） 

   ○本日は、前回に引き続き、諮問案をご審議いただき、できれば答申案としてまと

めたいと思っているので、答申に向けたご審議をよろしくお願いしたい。 
 
３ 議題 

  平塚市国民保護計画（案）について 

 【会 長】では、さっそく議事に入ります。まず、本日の議題となっております「平塚

市国民保護計画（案）について」事務局から説明をお願いいたします。 
【事務局】それでは、事前にお配りしている資料の確認からお願いいたします。まず、

資料の１ですが、こちらは、前回協議会までにいただきました資料をもとに、

先月２３日に神奈川県と正式協議に向けた事前の協議を完了いたしましたので、

それに伴い修正した計画案となります。資料２の方は、その修正内容について、

前回の協議会以降に修正した点の新旧対照表をお示しいたしました。本日は、

それら修正点について資料２をもとにご説明したいと思いますが、先ほど申し

上げましたとおり、先月２３日に神奈川県の各部局との事前協議が整い、この

形で了解をとっているので、委員の皆様には、内容について確認をしていただ

きたいと思います。 
（説明）平塚市国民保護計画（案）の主な修正点について、資料２により説明。 

【会 長】それでは、ただいま事務局から説明がありました。これについて何かご意見・
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ご質問はありますでしょうか。ただ、内容については県との事前協議が終わっ

ているということですので、これについての再修正はしないとの説明でしたが、

いかがでしょうか。 
【委 員】（意見なし） 
【会 長】ご意見等、特によろしいでしょうか。それでは、修正内容について、これで

お認めいただけますでしょうか。 
【委 員】（異議なしの声） 
【会 長】ありがとうございました。それでは、ただ今の説明については、ご了解をい

ただいたということにいたします。 
【会 長】それでは、ここで国民保護計画（案）の答申に入りたいと思います。答申に

あたりまして事務局から答申書（案）を配布願います。 
【事務局】答申書（案）を各委員に配布 
【会 長】ただいま答申書（案）をお配りいたしました。事務局から答申書（案）を読

み上げてください。 
【事務局】（答申書（案）を朗読） 
【会 長】それでは、ただ今読み上げた答申書（案）に、これまでご審議いただきまし

た平塚市国民保護計画（案）を添付し、答申としたいと思いますが、それにつ

きましてご異議はございませんか。 
【委 員】（異議なしの声） 
【会 長】それでは、異議なしとのことですので、この平塚市国民保護計画（案）を答

申いたしたいと思います。 
 

５ 閉会あいさつ 
【会 長】それでは、本日予定してありました議題は全て終了いたしました。 
     以上で、第４回平塚市国民保護協議会を終了といたします。今回を持ちまし

て、平成１８年度に予定させていただきました国民保護協議会を終了したしま

す。４回に渡りまして、皆様にご協力をいただき、本日、無事に審議を終了で

きましたことを、感謝申し上げます。この国民保護計画につきましては、今後、

神奈川県知事と協議を行い、２月末日をもって協議を終了し、策定となります。

その後、国民保護法第３５条の規定に基づきまして、３月に市議会に報告する

予定です。又この計画の市民への周知については、４月の広報ひらつかを予定

しております。平成１９年度からは、避難実施要領等の策定作業に入る予定と

なっております。今後につきましても、本計画に定めました事項について、ぜ

ひご意見を賜りたいと考えておりますので、今後もよろしくお願い申し上げま

す。本日は、出席いただきまして誠にありがとうございました。 
                                   

以 上 



　　平成１８年度第４回平塚市国民保護協議会出席者名簿

№ 職名 機　関　名　称 役職名 氏　名

会長 平塚市 市長 大藏　律子

1 委員 関東農政局神奈川農政事務所地域課 地域課長 柏木　正行

2 〃 湘南海上保安署 署長 柏崎　喜重

3 〃 陸上自衛隊第４施設群
第3科
国民保護担当

中川　正弘 ２号

4 〃 神奈川県湘南地域県政総合センター 所長 橋本　謙一

5 〃 神奈川県平塚保健福祉事務所 副所長 田中　友規

6 〃 神奈川県企業庁平塚水道営業所 副所長 山本　茂樹

7 〃 神奈川県警平塚警察署 警備課　警部補 金上　平

8 〃 平塚市 助役 落合　晋一

9 〃 平塚市 助役 小川　雅彦

10 〃 平塚市教育委員会 教育長 宮川　利男

11 〃 平塚市消防本部 消防長 出縄　高昭　

12 〃 平塚市 収入役 前田　義光

13 〃 平塚市 防災安全部長 飯田　靖二

14 〃 日本郵政公社平塚郵便局 局長 中村　保成

15 〃 ㈱ＮＴＴ東日本－神奈川 主査 飯田　敏幸

16 〃 東京電力(株）平塚支社 支社長 町田　和義

17 〃 東京ガス(株）湘南導管ネットワークセンター 所長 菊池　優

18 〃 神奈川中央交通(株） 平塚営業所長 鳥海　敏克

19 〃 平塚市議会 議長 伊藤　裕

20 〃 平塚市議会 副議長 高梨　孝治

21 〃 平塚市自治会連絡協議会 会長 長谷川　芳久

22 〃 平塚商工会議所 副会頭 成瀬　正夫

23 〃 (社）平塚市医師会 副会長 武川　慶孝

24 〃 平塚市漁業協同組合 代表理事組合長 後藤　勇

25 〃 平塚市消防団 団長 冨田　富男

26 〃 西湘地域労働者福祉協議会 事務局長 岩田　裕之

27 〃 （株）湘南平塚コミュニティ放送 取締役副社長 中尾　幸夫

28 〃 湘南ケーブルネットワーク（株） 代表取締役社長 柏手　茂

29 〃 東海大学 文学部教授 松村　孝雄

30 〃 神奈川大学 人間科学部教授 寺沢　正晴

防災課　桐生課長

防災課　平田課長代理 防災課　西山主任

防災課　小林主査
事務局 事務局
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市町村長
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の職員

３号
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５号

市町村
の助役

教育長及び
消防長

８号

６号

７号

市町村
の職員

指定公共機関
又は指定地方
公共機関の役
員又は職員

国民の保護の
ための措置に
関し知識又は
経験を有する

者


